

《狼图腾》争议声中票房逆袭

公映10天，电影《狼图腾》最终获得了4.55亿元左右的票房（包括春节前的点映票房），并且成为了春节档上映的7部电影中唯一一部在票房上依然保持平稳的电影，而记者从片方获悉，该片将在接下来的放映中推出2D版本，以方便中老年观众和学生观众观看。同时，该片也有望延长国内公映时间。



发布 上映时间有望延长

大年初一《狼图腾》全国公映时，该片的排片只有10%，当天的票房也只有2920万元左右，而当天，成龙主演的《天将雄师》的排片达到了24%，票房为1.08亿元，排在第二的是周润发主演的《澳门风云2》，票房为5630万元左右。不过随着时间的推移，《狼图腾》和《澳门风云2》逐渐逆袭，《狼图腾》大年初一的票房为3590万元，超过了大年初一公映第一天的票房，而《澳门风云2》3月2日的票房为4890万元，目前总票房为6.54亿元左右，排在了春节档电影的首位。

据有关方面预测分析，《澳门风云2》最终的票房很可能突破10亿元大关，而《狼图腾》最终的票房为7亿左右，排在春节档电影的第二名。

片方表示，《狼图腾》上映以来，口碑票房双丰收，有许多观众感觉意犹未尽，特别是许多戴眼镜的观众、中老年观众和带小孩的家长观众们，发现虽然《狼图腾》有发行2D版本，但甚少能在影院中找到2D放映的场次，这对于不方便和不习惯佩戴3D眼镜的人以及为孩子视力着想的家长们来说很是

为难。针对这种情况，片方调整发行策略，从3月5日开始，对全国所有影院的所有影厅全面开放《狼图腾》2D版本的密钥，以方便影院根据观众需求，调整放映版本，更好地为观众服务。此外片方还透露，考虑到《狼图腾》上座率依然坚挺，片方考虑将适当延长影片的上映档期。

观众陈先生告诉记者，春节上班后，他本来想带着孩子去看一场《狼图腾》，但到了电影院后发现，该片这个时间段的票竟然已经卖完，“没想到这么火，我又不想买晚上8点后的票，只好回家。”

在排片上，《狼图腾》从最初10%的排片量上升到了3月2日将近15%的排片量，超过了《天降雄师》。

延伸 法国公映日赢《鸟人》

2月26日，《狼图腾》在法国公映。阿里巴巴影业集团总裁张强此前一直在中影参与《狼图腾》的制作过程，他在微博上透露，《狼图腾》的欧洲保底发行价为800万美金。而制片人王为民透露，美国哥伦比亚公司已经买下了《狼图腾》在北美地区的版权，只是现在还没有定最后的放映时间。

《狼图腾》2月26日在法国公映，法国最有影响力的报纸《世界报》在早一天的头版报道了此事。影片上映当天，就以8万名的观众在16部电影中排在首位，《狼图腾》还战胜了刚刚获得奥斯卡最佳影片的《鸟人》。

法国《世界报》评论说，《狼图腾》是一部蔚为壮观的巨作，它打开了一扇通往新世界的窗户，而片中所关注的问题似乎离我们也并不遥远。

《纽约时报》评论道：在内蒙古拍摄的这部3D影片，充满了美得令人叹为观止的自然风光和以真正的蒙古狼为主角的动作场面，无比生动地传达了现代中国发展对生态环境构成破坏的讯息。

法国最大的一家电影资料网站显示，法国媒体对该片的评分为3.4分，而法国普通观众的评分为3.7分（总共5分），在严苛的法国观众面前，这个分数还是非常不错的。而该片目前在优酷网的评分为9.3分，在豆瓣网的评分为8.0分。

2月28日，中央电视台当晚的“新闻联播”和“焦点访谈”栏目分别对《狼图腾》进行了报道，至此，《狼图腾》在国内的影响力达到了高潮。

（马春光）

子承父业 舒马赫儿子加入F4方程式赛车

据新华社电 虽然车王舒马赫还在康复当中，但他儿子米克·舒马赫已经开始子承父业。荷兰的范阿姆斯福特车队3月2日宣布，米克将在今年随车队参加F4汽车方程式比赛。

车队领队弗·范阿姆斯福特说：“他在我们于荷兰总部的赛车模拟器上进行了一天的训练，同时还参加了一次测试赛。最终我们与他达成了合作协议，参加F4系列赛。”

15岁的米克·舒马赫是上个赛季德国卡丁车锦标赛的冠军。他的首秀将是今年4月25日至26日进行的F4德国奥舍斯莱本站的比赛。这个消息已经得到舒马赫家发言人的证实。

F4方程式是去年专门为青少年设立的比赛，希望能够通过比赛培养出更多、更好的F1车手。



舒马赫儿子米克（资料图）

NBA实力榜：勇士居首掘金垫底

据新华社电 美职篮（NBA）3月2日公布了由篮球专家舒曼评出的最新一期实力榜，金州勇士队继续稳居榜首，丹佛掘金队则四战皆墨联盟垫底。

勇士目前46胜11负，每百回合净胜对手11.7分，高居联盟第一。库里脚伤问题不大，他在勇士上周的3场胜利中命中率高达62%。舒曼点评说，接下来勇士将面临11场比赛中的10个客场，而之后则是12战中的10个甜蜜主场，要知道，勇士在主场的战绩为24胜2负。

上周战绩最佳的球队是火箭，他们在哈登的带领下，接连力克快船和骑士等强敌，四战全胜。

战绩最糟的是掘金，他们四战全败，28分输给了网队，22分输给了爵士，自1月中旬以来2胜19负，在本期实力榜中垫底。

本期美职篮实力榜完整排名（1-30）如下：勇士、老鹰、灰熊、火箭、骑士、快船、开拓者、小牛、雷霆、马刺、公牛、猛龙、鹈鹕、雄鹿、步行者、爵士、凯尔特人、奇才、太阳、网、黄蜂、活塞、热火、国王、森林狼、湖人、76人、魔术、尼克斯和掘金队。